

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 唐山版 | 第608期 | 2025年10月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 吸毒十几年坠深渊 修大法脱胎换骨

【明慧网】我是一名昔日吸毒者，曾经深陷毒瘾十几年载。如果不是修炼法轮大法，恐怕我早已不在人世了。现把我的故事讲述出来，向世人证实法轮大法的伟大，同时感恩李洪志师父的洪恩浩荡。

### ■ 小小年纪，误入歧途

我于上个世纪七十年代出生于大陆某城市。父亲是上山下乡的知青，在插队的农村娶了母亲。我出生后，是在城里祖母身边长大的。

祖母没什么文化，不会教育孩子，我从小学三四年级就开始学坏了。因打架，偷窃等等劣行，经常在派出所进进出出。因为经常逃学，小学断断续续读了八年才毕业。初中只读了一个月，就因抢劫进了收审所。从此以后我彻底不上学了，在社会上游荡着。

一九九五年，我染上毒品海洛因。后来我因抢夺被劳改两年；因吸毒被劳教两次，共计四年；被强制戒毒四次。我每次从监管场所出来，过不了几天又开始吸毒。那个期间，我整个人是茫然的，没有正当的职业，没有稳定的经济收入，看不到希望，就这样在苦海中沉沦，滑向深渊。

### ■ 幸遇大法 深深折服

时间来到了二零一一年，我遇到了曾经一起吸毒的小 A，小 A 也是因为吸毒被劳教。在劳教所期间，他遇到了被非法关押的法轮功学员。在那位同修的引导下，小 A 决定修炼法轮大法。解



教回家后，小 A 就正式地走入了修炼，很快就彻底戒掉了毒瘾，过上了正常的生活。小 A 吸毒期间，曾经因逃避警察抓捕从二楼窗户跳下，摔断了腿，成了残疾人。修炼法轮大法以后，他的腿很快康复，跟正常人没什么两样。

小 A 的经历深深地触动了我。他彻底戒毒，不再复吸，这一点尤其令我震撼。于是我也拜读了宝书《转法轮》，被书中的法理深深地折服。我知道了自己是谁，为何来到世上。我知道了人应该有尊严的活着，应该同化宇宙特性真、善、忍，应该重德，应该堂堂正正地做个好人！

### ■ 正式修炼 脱胎换骨

一旦正式地走入修炼，我就跟小 A 一样，很快彻底戒掉毒瘾，同时戒烟戒酒，戒绝了一切不良生活习惯，彻底告别了昔日荒诞不经的生活。我再也不干非法勾当，而是用诚实劳动换取合法收入。我做过保安，送货员，现在以开出租车为生。

随着一天天地炼功，我身体也在一天天地变化。师父用强大的功净化了我那因长年吸毒而伤痕累累的身体，使其焕发出新的

生机。我吸毒时瘦骨嶙峋的样子，最轻的时候只有八十斤，人们叫我排骨。修炼后的我，红光满面，精气神十足，体重增加到正常的一百三十斤。开出租车是很辛苦的，可是我不管开白班还是夜班，都不觉得累。

法轮大法是性命双修的功法，身体净化的同时，道德品质的提高也是突飞猛进的。举个例子，我所居住的小区，曾经有一段时间，清洁工对薪资待遇不满，干活儿不好好干，马马虎虎敷衍了事，楼道里经常脏兮兮的。而我所在的楼层，永远是干干净净的。因为我长期坚持义务清扫楼道，一丝不苟地拖地，直到换了清洁工。

再比如，开出租车经常碰到这种情况：某天堵车，计价器显示的费用自然高于不堵车的时候。有的乘客就不高兴了，说平时这个距离只要多少多少钱。我说：“那就随你吧，你觉得给多少合适，你就给多少。你就是一分钱不给，也行啊！”因为我明白了大法书中所讲的不失不得，看淡得失的道理，我愿意明明白白的吃亏，吃多大亏都不往心里去，都乐呵呵地不在乎。

还有很多很多这样的故事，就不一一列举了。

亲朋好友看到我的变化，都知道是法轮大法的威德所致。最感慨的当数祖母，看到最疼爱的孙子浪子回头，老人家别提多开心了。祖母明白了法轮大法的真相，发自内心的感激师父，感恩大法。

文 / 大陆大法弟子（本人口述 同修整理）◇

# 唐山法轮功学员近两个月被迫害情况

## 河北省唐山市法轮功学员徐君的最新消息

河北省唐山市法轮功学员徐君，女，50岁出头。修炼前，因股骨头坏死，站立走路都非常困难，2024年开始修大法后，无病一身轻，恢复了健康。2025年8月21日早8点半左右，徐君在韩城大集讲真相时，被韩城派出所警察绑架，又被送到路北分局，期间警察不让她见家人，当晚，徐君被送唐山市拘留所。

徐君9月2日已回家。

## 河北省唐山市迁安法轮功学员闻庆芳平安被冤狱后 已回家

河北省唐山市迁安法轮功学员闻庆芳被迁安法院和唐山市中级人民法院非法判刑三年后，于2023年12月19日，被劫持到石家庄女子监狱非法关押，被迫害致残，双腿不能行走。闻庆芳于2025年7月31日回家。

## 河北省遵化市团瓢庄派出所骚扰法轮功学员王兆红等

2025年8月7日晚上7点左右，遵化市团瓢庄下庄村大队书记带领团瓢庄派出所警察去法轮功学员王兆红家，大队书记喊的门。王兆红一听是大队书记喊有事，就开了门。从派出所车上下来一个警察给王兆红照了相，也没问啥，就走了。温彩荣家也这样去过了，也给照了相。

## 河北省唐山市任各庄镇法轮功学员张守军被绑架 现已回家

2024年12月28日上午，河北省唐山市任各庄镇前泥河法轮功学员张守军，在丰润区麻各庄讲真相时，被派出所警察绑架并非法抄家，被劫持到丰润区看守所。目前张守军已经回家。

## 河北省唐山市路南区稻地镇派出所警察骚扰法轮功学员杨正

8月13日晚上6点半多，路南区稻地镇派出所俩警察骚扰杨正问你现在干啥呢？待了会儿他

们就走了。

## 河北省唐山市丰南区黄各庄镇派出所警察骚扰法轮功学员

2025年8月14日上午9点多，黄各庄镇派出所三名警察闯入代凤兰、董秀云、马秋兰家骚扰，说是看看，照张相就走了。

## 河北省唐山市滦州市茨榆坨镇派出所警察欧阳占存等骚扰辖区内法轮功学员

2025年8月27日，河北省唐山市滦州市茨榆坨镇派出所警察欧阳占存等骚扰辖区内中街村和西街村法轮功学员。

## 河北唐山市钓鱼台派出所电话骚扰法轮功学员孙立香

2025年9月5日上午，钓鱼台派出所女性警察打电话问：是孙立香本人吗？还炼不炼法轮功？孙说：炼不炼和你没有关系，这是个人的事。你还有别的事吗？没事电话就挂了。

## 河北唐山市开平区开平派出所骚扰辖区法轮功学员刘文会

2025年8月29日下午不到5点钟，唐山市开平区开平派出所半壁店村片警赵本喜与一小警察骚扰本村法轮功学员刘文会，问她家里有什么东西吗？楼上有打印机吗？她说没有，去年不都让你们抄走了吗？他说：我们是

上支下派，现在不是9月3日阅兵吗，让我们来看看。那个小警察拿着手机在屋里乱拍乱照。刘女士告诉他：你不要照了，对你们不好。最后，他们就走了。

## 河北唐山滦南县大法学员江顺宝第二次被非法庭审

9月16日下午两点，河北唐山滦南县法院对滦南县法轮功学员江顺宝进行第二次非法庭审。

滦南县法院曾于8月6日对江顺宝进行了非法庭审。

## 河北迁西县法轮功学员王志新被非法起诉

河北省唐山市迁西县法轮功学员王志新流离失所十三年，于2025年7月16日在唐山市曹妃甸区被绑架。

2025年9月11日，王志新被以涉嫌“泄露国家秘密罪”被迁西县检察院非法起诉，案卷移交到迁西县法院。

## 唐山市遵化市平安城镇法轮功学员潘好秋被骚扰

2025年8月29号，唐山市遵化市平安城镇派出所警察，至少三人以上，到平三村法轮功学员潘好秋家骚扰，用谎言恐吓、威胁等手段妄图骗潘好秋开门，说不开门，过两天就来抄家。潘好秋最终没给他们开门。◇



理性思考

## 这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火



扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇